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Надана на рецензування наукова праця націлена на формування у науковців, 

практиків та студентів грунтовних  теоретичних, практичних та організаційних засад 

участі України в міжнародній системі запобігання злочинності. Монографія спрямована 

на використання фундаментальних та прикладних наук, а саме: кримінології, 

кримінального права, філософії, метрології, інформатики, статистики,  що  дозволяє 

вирішувати професійні завдання з урахуванням постійного розвитку нових заходів 

запобігання злочинності, методів дослідження та їх комплексності. 

Також, значення рецензованої монографії полягає й у тому, що в ній науковець 

знайде оригінальні ідеї щодо теорії та практики співпраці яка можлива при узгодженні не 

тільки основних напрямків міжнародної боротьби зі злочинністю, а й самої стратегії цієї 

діяльності. В даному випадку мова йде про розгляд міжнародного співробітництва в 

боротьбі зі злочинністю як важливого напрямку кримінально - правової політики. Така 

політика розробляється і здійснюється на різних рівнях: світовому (в рамках ООН, її 

органів, установ і організацій), регіональному (в масштабах Європейського Союзу, Ради 

Європи, Співдружності Незалежних держав, Шанхайської організації співробітництва 

тощо), національному (в рамках окремих держав). Головне при цьому полягає в 

узгодженні спільних дій різних держав за окремими напрямами або у всеосяжній 

інтеграції політики в сфері боротьби з організованою злочинністю. 

Світові інтеграційні процеси в сфері економіки, політики, права, соціальних 

відносин, що відбуваються в рамках глобалізації, мають не тільки позитивний характер, 

але і супроводжуються негативними наслідками. Одним з них є інтернаціоналізація 

злочинності, структура і зміст якої визначають пріоритетні напрямки діяльності суб'єктів 

що беруть участь у міжнародному співробітництві у запобіганні злочинності. Так, на 

перший план в останні роки все більше висуваються завдання спільної боротьби з 

загальнокримінальними транснаціональними злочинами, що зачіпають інтереси багатьох 

держав, в силу їх суспільної небезпеки і значну поширеність. Дані процеси і проблеми 

спільної протидії міжнародній злочинності актуалізують необхідність цього дослідження. 

Разом з цим загальна висока оцінка фундаментальної праці Г.В. Дідківської не 

виключає й окремих зауважень, які повинен зробити рецензент. Цілком закономірно, що у 

рецензованій роботі, як і в будь-якому фундаментальному монографічному дослідженні, є 

спірні та недостатньо висвітлені питання. Так, наприклад, практичний аспект не в повній 

мірі знаходить відображення у виробленні пропозицій щодо вдосконалення правових та 

організаційних основ міжнародного співробітництва в боротьбі зі злочинністю. 

На наш погляд, є недостатньо обґрунтованим твердження Г.В. Дідківської щодо 

обґрунтування поняття і змісту міжнародної злочинності як комплексного соціально 

небезпечного міжнародно-правового та кримінально-правового явища, що включає 

сукупність злочинів, що характеризуються певною структурою (елементами) і 

виявляються на певних рівнях; не достатньо аргументується включення в структуру 

розглянутої злочинності міжнародних (кримінальних) злочинів, злочинів міжнародного 

характеру і загальнокримінальних транснаціональних злочинів тому, що кожен з цих 
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видів характеризується конкретним змістом і ознаками, які передбачені як міжнародним 

кримінальним правом, так і внутрішнім кримінальним законодавством. 

В свою чергу, багатоаспектний, комплексний характер проведеного дослідження, 

значення результатів цієї праці для зміцнення української правової держави, підвищення 

рівня соціального захисту населення дають змогу включити цю монографію до низки 

цікавих наукових робіт із зазначеної проблематики, роблять її своєчасною та актуальною. 

Структура роботи, логіка виконання поставлених завдань, рівень аргументації та наукове 

обґрунтування головних висновків автора, форма викладення матеріалу відповідають 

вимогам, що висуваються до монографії. Загалом рецензована монографія вирізняється 

глибиною правового аналізу, виваженістю та коректністю наукової полеміки, умілим 

підбором матеріалу. Одержані автором науково-обґрунтовані результати розв’язують 

важливу для юридичної науки та міжнародної правоохоронної діяльності проблему. 

Робота визначає, доповнює, уточнює низку положень теоретичного, правового й 

методичного характеру. Монографія «Кримінологічна характеристика участі України в 

системі  запобігання міжнародній злочинності», підготовлена кандидатом юридичних 

наук, доцентом Г.В. Дідківською призначена для студентів, курсантів, слухачів усіх форм 

навчання, а також ад’юнктів, аспірантів і викладачів. Видання буде корисним для 

співробітників правоохоронних органів у міжнародній співпраці, зокрема для підвищення 

рівня знань у здійсненні практичної діяльності щодо запобігання злочинам, а також може 

бути використане в процесі підготовки та підвищення кваліфікації правників. 
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